



# 热烈祝贺

## 江苏富裕达粮食制品股份有限公司

### “健康、环保、高效”水产养殖研讨会圆满成功

值此2015新年即将到来之际,公司董事长徐宏琴率全体员工衷心感谢各级领导、社会各界朋友对公司事业发展的关心和支持!恭祝全市人民身体健康、万事如意!

## 促进精诚合作 实现互惠共赢

### ——徐宏琴在水产养殖研讨会上的致辞



徐宏琴

换。一年来,我用最短的时间熟悉情况,用最真诚的心与员工交流,用最快的速度参与管理,全身心地投入到工作中。为了保证公司的运行质态,我们主要做了以下几方面工作:一、深化与科研院所的合作。公司良种场与淡水所进行了深层次的合作,从种虾引进到生产技术,苗种繁育都按照淡水所的模式规范运作,公司新增投入400万元购置了水处理设备和生产场所的改造。公司多次邀请全国知名专家叶元土教授来公司指导工作,同时多次深入塘口为养殖户答疑解惑。公司为了更好地做好售后服务工作,特开设专家门诊同时免费到塘口帮助养殖户解决养虾过程中遇到的各种问题,这些措施加深了公司与养殖户的合作基础。二、加强整个生产过程的管理。我们从源头抓起,严把原料关,运用专利技术,不断改进生产工艺,根据鱼虾生长不同阶段,选用优化配方,保证产品高质量面向市场,为与大家合作提供了强有力的保障。三、加强与经销商、养殖户的沟通,控制风险,完善销售模式,做到互惠共赢,保证合作有成果。功夫不负有心人,通过一年的努力,达到了“控制风险,销量不减,提升质量,市场不丢”的满意效果,使公司稳健发展。当然,我也清楚地知道:一个好汉三个帮,众人拾柴火焰高。这些成绩的取得,包括富裕达公司长期以来的发展,都离不开公司全体员工的共同努力,离不开各位领导和专家的关心支持,更离不开各位经销商朋友们和广大养殖户的精诚合作。

今天,市农委、开发区的有关领导也亲临研讨会,充分体现了他们对富裕达公司的关爱,更体现了他们对我市罗

氏沼虾这个富民产业的高度关心和爱护;刚才,三位经销商朋友代表不同的经销产品分别做了很好的交流发言,既展示了他们的创业风采,也体现了经销商这个团体对我市水产行业的贡献;二位专家也分别从不同的视角为我们做了精彩的技术讲座,让我们深切地感受到,我市水产行业的发展,专家的智慧支持也是功不可没的。我相信,通过今天的这次活动,会再一次加深了我们之间的情感,会进一步增进我们之间的友谊,会进一步巩固我们之间的合作。

回顾过去的一年,我们用稳健的步伐跨过了一道阻挡我们前进的坎坷,我们用锐意进取的精神突破了一个个制约我们发展的瓶颈。放眼2015年,我们更清楚地意识到,我们还将面临着许多挑战和不利因素,但我们已经有了成熟的心理准备去迎接每一个挑战,毕竟,我们心存底气;我们有领导的关爱,有专家的支持,有经销商朋友和广大养殖户的精诚合作,有公司上下全体员工的励精图治,有着大家一如既往的支持,我们有理由相信在未来的征途中,富裕达公司将敢于担当,勇挑重任,走得更稳,发展得更好。

纵然时光飞逝,任由万物更迭,富裕达公司永远与您风雨同行。我们的信条是:交厚道朋友,做实在生意。我们的方针是:以质量稳占市场,以信誉谋求发展,以合力彰显风采,以效益铸就辉煌。新的一年,我们将进一步加强交流与沟通,本着“互惠共赢,共谋发展”的精神进一步精诚合作,携手共进。



### “健康、环保、高效”水产养殖研讨会剪影



研讨会会景

12月10日上午,江苏富裕达粮食制品股份有限公司成功举办“健康、环保、高效”水产养殖研讨会。公司董事长徐宏琴致辞;公司总经理雍本强主持研讨会。

苏州大学叶元土教授、浙江淡水研究所杨国梁所长应邀分别讲授了《养殖品种与市场分析》、《我国罗氏沼虾种业问题探讨》;市农委、开发区有关领导和水产专家参加研讨会,并分析了罗氏沼虾产业发展的现状和未来。

140多位来自全市各乡镇、园区的养殖户、渔业经纪人的代表,参加了水产养殖研讨会。通过聆听专家讲课,大家深受启发,对我市水产养殖充满信心和希望,并表示坚持科学健康生态养殖,诚信经营,为我市渔业经济发展多做贡献。



客户代表发言



水产专家发言



苏州大学教授叶元土讲课



浙江淡水研究所杨国梁所长授课

## 牵手富裕达 共走富裕路

江苏富裕达粮食制品股份有限公司是省内规模最大的特种水产饲料生产厂家,是江苏省农业产业化重点龙头企业,江苏省农业科技企业,江苏省民营科技企业。公司占地面积6万多平方米,现有厂房面积4万多平方米,总资产12000万元,其中固定资产7000万元。2014年生产水产饲料3万吨,其中罗氏沼虾饲料1.6万吨,实现销售2.4亿元。公司拥有四条特种水产饲料生产线及一条高档颗粒鱼饲料生产线,年生产能力8万吨,一条年加工能力3000吨的水产冷冻深加工生产,一个年育苗能力15亿尾的省级水产良种场。公司通过ISO9001、ISO14001、ISO22000认证,资信等级AAA级。生产的“文游”牌罗氏沼虾、对虾饲料、“富裕达”牌高档颗粒鱼饲料,配方先进,质量超群,处于国内同行同类产品前首,一直深受养殖户青睐,保持着较高的市场美誉度,获得“江苏省名牌产品”、“江苏省著名商标”等称号,并被省海洋与渔业局认定为“江苏省无公害养殖基地推荐饲料产品”。公司特种水产良种场被农业部批准为“水产健康养

殖示范场”,被省海洋与渔业局批准为“江苏省省级水产良种场”。

多年来,公司重视科技兴企,致力于科技创新,与苏州大学、扬州大学、浙江淡水水产研究所、江苏省农科院等科研院所进行科技联姻,在科技力量的支撑下,承担了省水产三项工程项目、省科技攻关项目、国家农业科技成果转化项目等多项科研项目。公司注重以人为本,加大人才引进和自主培养的力度,聘请浙江淡水水产研究所副所长杨国梁、苏州大学叶元土教授、宁波大学周歧存教授、江苏省农科院周维仁研究员等科技人才担任公司技术顾问。

公司在做好饲料主业的同时,通过产业的前伸后延,形成了从苗种繁育、饲料加工、养殖示范到水产品深加工一体化产业格局,农业产业化经营程度和经营水平进一步提升,带动作用进一步增强。目前,由公司带动的养殖户近5000户,带动和辐射的养殖面积近5万亩,在发展产业化经营、带动农民致富的道路上越走越宽。

